

Azonosító	A bejelentés tartalmi kivonata	Státusz	Vizsgálat eredménye
1444617	<p>Bejelentő azt kifogásolja, hogy egy emelt szintű zenei képzést nyújtó fővárosi iskola a házirendjében a tornatermi öltöző fertőtlenítésére vonatkozó szabályozását nem módosította az Emberi Erőforrások Minisztériuma által kiadott, - a köznevelési intézményekben a járványügyi készenlét idején alkalmazandó eljárásrendről szóló - Intézkedési Tervében megfogalmazott fertőtlenítésre vonatkozó iránymutatásoknak megfelelően.</p>	lezárt	<p>Az ügyben eljárásra jogosult Közép-Budai Tankerületi Központ a közérdekű bejelentésben foglaltakat megvizsgálta. Megírta, hogy a Kodály Zoltán Ének-zenei Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészeti Iskola (a továbbiakban: Intézmény) minden tekintetben a mindenkor érvényes járványügyi szabályok betartása mellett végzi munkáját. Az Emberi Erőforrások Minisztériuma iránymutatásait a köznevelési intézményekben való védekezésre, illetve az erre vonatkozó intézkedési tervben foglaltakat szem előtt tartva a házirendjét folyamatosan felülvizsgálja, annak változásait közzéteszi, azokról diákoknak, kollégáknak, szülőknek egyaránt tájékoztatással szolgált és szolgál. A fertőtlenítésre vonatkozó minden szabálya összhangban van az eljárásrendekkel. A házirend idézett mondatát a bejelentő tévesen értelmezi, a szülőkkel való egyeztetésről szintén téves információi vannak. Az öltözők fertőtlenítésének folyamatos ellenőrzése az érintett szaktanárok feladata, emellett a tanulók intézményben gyakorolt felelősségi köreit bővítették, így a hetesek mellett kulcsfelelős, uzsonnafelelős, lecke-felelős osztályközösségi tisztségek mellett eddig működő tisztasági felelősök feladatait egészítették ki a járványügyi fertőtlenítésre vonatkozó szabályok alapján a szellőztetéssel, a kézfertőtlenítők meglétének figyelésével és az osztálytársak használatukra történő felszólításával. A Tankerületi Központ felhívta a figyelmet arra, hogy azok a szülők, akik az intézménnyel tanulói jogviszonyban álló gyermekeik révén aktuális intézményhasználók, az intézmény egyértelműen nevelő célzatú gyakorlatát a pedagógiai munka részének tekintik és fogadják el. A szakmai pedagógiai munka intézményi tartalmáról, azaz a Pedagógiai Programról, beleértve az ezen alapuló házirendi szabályozást, az Intézmény nevelőtestülete jogosult dönteni. A szülői szervezet ez irányú panaszt, kifogást nem tett, a szabályozást a pedagógiai munka részeként elfogadta.</p>